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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický jednal se starostkou Chvaletic Renatou
Dymešovou mimo jiné o krajské podpoře pro hospodářsky a sociálně ohrožená území se
zaměřením na nový krajský finanční program s názvem Návratná finanční výpomoc
Pardubického kraje. Řeč byla také o aktuálních projektech, které město v tuto chvíli
realizuje. Mezi ně patří revitalizace mateřské školky či rekonstrukce školního dvora.

„Cílem našeho nového dotačního programu, který je zaměřen na takzvaná HSOÚ je poskytovat
finanční prostředky ve formě bezúročné návratné finanční výpomoci na rozvojové projekty obcí a
svazků obcí, na které není možné čerpat prostředky v rámci evropských či národních dotačních
programů. Tyto projekty musí být lokalizované v problémových regionech na úrovni obvodů obcí s
pověřeným obecním úřadem. Těchto obcí je v našem kraji 10 a patří mezi ně také Chvaletice,“ uvedl
hejtman Martin Netolický s tím, že projekty mají být zaměřené primárně na zóny pro bydlení,
startovací byty, revitalizaci brownfieldů, průmyslové zóny, startovací dílny či kanceláře. Prostředky
bude možné využít také v oblasti zdravotnictví, budování infrastruktury cestovního ruchu či na
budování komunitních center,“ řekl hejtman Martin Netolický. Výše podpory je závislá na velikosti
daného sídla. „Pro obce do 5 tisíc obyvatel je limitní částka 10 milionů korun, pro obce do 10 tisíc
obyvatel pak 15 milionů a pro obce nad 10 tisíc obyvatel a dobrovolné svazky se jedná od 20 milionů
korun,“ doplnil hejtman.

Toho starostka Dymešová seznámila také s projekty, které město nyní realizuje. Především se jedná o
revitalizaci mateřské školy a či rekonstrukci školního dvora. Další investicí je vybudování zavlažování
na fotbalovém stadionu, což navazuje na stavbu nové tribuny. Její vybudování v rámci svých
dotačních programů podpořil také Pardubický kraj.

Více informací o programu Návratná finanční výpomoc naleznete na: dotace.pardubickykraj.cz
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